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Архієпископ Севастійський Феодосій назвав
варварськими діями захоплення собору та побиття
архієрея у Черкасах

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.10.2024. «Сьогодні ми особливо переживаємо сумні страждання і
біль через війну в Газі та Лівані. Ми старанно молимося і просимо Бога, щоб воєнні дії скоріше
завершилися, припинилося кровопролиття та зупинилися руйнування», — йдеться у заяві
архієпископа Севастійського Феодосія, опублікованій у соціальній мережі. 

 Водночас у Єрусалимській Православній Церкві стурбовані ситуацією в Україні. «Переслідування,
яких зазнає Українська Православна Церква з боку української влади, досі не припинилися, але
лише посилюються з кожним днем, супроводжуючись жорстокістю, агресією та варварськими
діями», — свідчив архіпастир. Всі ці дії відбуваються за підтримки т.зв. ПЦУ, створеної для заміни
єдиної канонічної та легітимної Православної Церкви на українській землі, яку очолює
Блаженніший митрополит Онуфрій. 

 Не припиняються захоплення храмів та майна Української Православної Церкви, напади на
єпископів та священнослужителів. «Українська влада, як і раніше, жорстоко переслідує найдавнішу
Церкву, засновану в Україні з появою там християнства», — пише архієпископ Феодосій. Так,



нещодавно відбулося захоплення кафедрального Архангело-Михайлівського собору в Черкаській
єпархії , під час якого правлячий архієрей був жорстоко побитий. 

 «Знову і знову ми хотіли б висловити нашу повну солідарність і глибоку підтримку єдиної канонічної
Православної Церкви України, очолюваної митрополитом Онуфрієм, і рішуче засуджуємо вчинки
проти неї київської влади, яка діє при взаємодії з новоствореною організацією, хибно і безправно.
Возносимо наші молитви до Господа, щоб він захистив і підтримав Церкву-мученицю, яка свідчить
істину в Україні, зміцнив її Предстоятеля, митрополитів і все священство, а також зберіг народ
український і всі храми на цих землях, спустошених війною, про припинення якої ми так палко
молимося», — йдеться у заяві архієпископа Севастійського Феодосія. 

 «Доки триватимуть переслідування цієї сестринської Церкви?! Напади на Українську
Православну Церкву адресовані всім Православним Церквам світу, і всі вони мають докласти
спільних зусиль задля припинення агресивних дій та гонінь на канонічну Українську Православну
Церкву», — закликає владика Феодосій. 

 Архієрей знову закликав ООН, правозахисні та міжнародні організації «взяти на себе
відповідальність і приділити більшу увагу переслідуванням, які зазнає Українська Православна
Церква, виявляючи повагу давнини присутності та історії цієї Церкви». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92390/
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